Tpi3BuLLe IM’8 '.

1. OG6yucnime:
1) 3aci-(-2ac?’)=- a ¢ ;

2) 2bx-(3x - 4b + 2x2) = bx?2- b x +4bx ;

2. Bcmaeme 8 o64ucneHHA supasy «3a2ybaeHi» 00HoYIeHU
a) (4x2+y2) (3x2 - y2) = 12x* . -V
B (2y?+4-x)(2y-y)= 2y3+ .. -Xxy

3. Po3s’axime pisHAHHA. 3a Qonomoz0 mabauyi-Kawo4a

c/1080.

1) 4(2-3x) + 7(6x + 1) = 0, 2) 5(2 - x) + 10x = 52 - x;\
X = 3=

3) 20 + 4(2x - 5) = 14x - 3; 4) (x-6)(x-1)=x2+20;

X = X=
5) 6(2x - 12) + 10(6 - 4x) = 12;
X =
4 A8 | 0,5 1 5 -1 6
JI B A K E O JL

4. Po3g’axime 3adayy. JosXuHa NPAMOKYMHUKA HA 6 cm Gibula :
U020 WUpUHY. AKWO G08XUHY 3MEHWUMU Ha 2 CM, @ WUPUHY |
3meHwumu Ha 10 ¢cM, mo njaowa NPAMOKYMHUKA 3MEHWUMbLCA H
cm2. 3Haudime noYyamkosi G0B8XUHY | WUPUHY NPAMOKYMHUKG.
PigHAHHA:

Bionogidb: dosxKuHa ; WUpUHa:

5. AlaHo supa3 2x - 3x -5. Po3cmasme OyXKU Makx,
supa3y dopisHwoeano 5 - X.



